
 

 

 

 

 

 

 

知立駅周辺公園に関する 

市民アンケート調査結果報告書 

 

 

 

 

 

 

 

 

2025 年 ３月 
  



 

1 

 

 

目 次 

１. 調査概要 ........................................................................................................................... 2 
(1) 実施概要............................................................................................................. 2 
(2) アンケート調査の目的 ......................................................................................... 2 

２. 調査結果 ........................................................................................................................... 3 
(1) 将来の知立駅周辺エリアへの期待 ...................................................................... 3 
(2) 知立駅周辺エリアへの来訪頻度 .......................................................................... 6 
(3) 知立駅周辺エリアへの来訪目的 .......................................................................... 8 
(4) 知立駅周辺エリアへの交通手段 ........................................................................ 11 
(5) 駅前公園でしたい活動や過ごし方 .................................................................... 13 
(6) 堀切公園でしたい活動や過ごし方 .................................................................... 16 
(7) その他意見 ....................................................................................................... 19 
(8) 年齢 .................................................................................................................. 20 
(9) 性別 .................................................................................................................. 20 
(10) 居住する小学校区 ............................................................................................ 21 
(11) 同居人 .............................................................................................................. 22 
(12) 職業 .................................................................................................................. 23 
(13) 通勤・通学先 ..................................................................................................... 24 
(14) 知立市での居住年数 ........................................................................................ 25 
(15) アンケートをどこで知ったか ............................................................................. 26 

 

  



 

2 

 

１. 調査概要 

(1) 実施概要 

 

調査方法 Web アンケート 

調査期間 令和 6 年 9 月 1 日（日）～令和 6 年 10 月 4 日（金） 

調査対象 どなたでも 

配布方法 LINE、市広報、市ホームページ等での配信 

ハガキによる発信（無作為抽出 1,000 人） 

回収数 2,480 件 

 

(2) アンケート調査の目的 

上位・関連計画により求められる対象公園の役割とは別に、「こんな過ごし方がした

い」「こうなったらいいな」等といった利用者目線でのニーズや、新たな利活用の可能

性に関する意見を抽出・整理する。 
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２. 調査結果 

(1) 将来の知立駅周辺エリアへの期待 

【設問 1】 

これからの知立駅周辺エリアに「あったらいいな」と思うもの、「こうなったらいいな」と期待

することを教えてください。 

※当てはまるものをすべて選んでください。 

 

「治安が良い」が 69％で最も回答が多く、次いで「まちがきれい」が 62％、「買い物に便

利」が 61％、「飲食店が充実している」が 60％、「歩いて楽しい街並みがある」が 54%と

なっている。 

 

 

  

1539件 (62%)

989件 (40%)

1327件 (54%)

566件 (23%)

839件 (34%)

503件 (20%)

1524件 (61%)

1486件 (60%)

1299件 (52%)

686件 (28%)

860件 (35%)

655件 (26%)

1189件 (48%)

693件 (28%)

1063件 (43%)

956件 (39%)

1712件 (69%)

753件 (30%)

171件 (7%)

444件 (18%)

416件 (17%)

456件 (18%)

70件 (3%)

9件 (0.4%)

0 500 1000 1500 2000

まちがきれい

まちに活気がある

歩いて楽しい街並みがある

好きな風景がある

イベントやお祭りで盛り上がる

まちが落ち着いている

買い物に便利

飲食店が充実している

好きなお店、素敵なお店がある

医療・福祉施設が充実している

公共施設が充実している

自然が豊か

くつろいだり、休んだりできる場所がある

スポーツや運動ができる場所がある

子どもが安全に遊べる場所がある

安全、快適に移動ができる

治安が良い

災害時の避難場所がある

住みやすい集合住宅などがある

文化や芸術に触れられる

歴史や伝統を感じられる

温かい人づきあいや地域のコミュニティがある

その他（自由回答）

無回答
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年代別にみると、回答数の多かった「まちがきれい」、「治安が良い」については、全年代

から幅広く回答が得られている。「スポーツや運動ができる場所がある」、「子どもが安全

に遊べる場所がある」と答えた回答者は、30～49 歳の割合が高くなっている。また、「歴

史や伝統を感じられる」、「温かい人づきあいや地域のコミュニティがある」、「文化や芸術

に触れられる」と答えた回答者は、50 歳以上の割合が高くなっている。 
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2.5%

5.0%
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5.5%
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3.4%

4.1%

3.4%

3.3%

4.7%

5.2%

4.8%

4.6%

8.6%

0.0%

15.2%

10.4%

13.6%

15.0%

15.6%

14.7%

15.8%

16.6%

16.0%

11.1%

13.7%

12.1%

12.7%

12.6%

11.1%

12.7%

13.1%

10.6%

15.2%

10.1%

9.6%

8.1%

1.4%

11.1%

27.0%

23.9%

24.6%

25.1%

28.6%

26.2%

28.0%

24.8%

25.3%

24.5%

27.4%

27.8%

24.1%

28.0%

35.9%

24.7%

24.9%

23.0%

21.6%

20.9%

17.8%

21.1%

28.6%

0.0%

20.1%

22.4%

19.7%

18.4%

18.8%

21.3%

19.6%

20.2%

19.4%

22.3%

19.8%

20.8%

20.5%

23.4%

23.0%

20.8%

22.2%

21.8%

15.2%

18.2%

18.3%

19.1%

24.3%
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17.5%

20.4%

18.4%

18.2%

14.3%

17.5%

16.9%

17.3%

18.6%

19.5%

16.7%

17.4%

18.1%

12.3%

11.7%

19.0%

19.3%

19.9%

17.5%

20.9%

23.8%

21.1%

27.1%

11.1%

11.2%

12.7%

12.9%

10.6%

10.5%

9.5%

10.0%

10.2%

10.2%

12.5%

10.5%

10.1%

12.3%

9.2%

9.6%

12.2%

11.7%

13.0%

13.5%

14.4%

16.1%

14.7%

5.7%

33.3%

3.6%

4.9%

5.1%

4.9%

4.3%

5.6%

4.3%

4.0%

3.5%

6.3%

5.5%

5.6%

5.6%

5.1%

4.4%

5.4%

4.3%

6.5%

11.1%

8.6%

7.5%

9.4%

2.9%

11.1%

0.8%

0.9%

1.1%

0.5%

1.2%

0.4%

1.0%

0.7%

0.9%

1.3%

1.3%

1.2%

1.0%

1.0%

0.7%

0.9%

0.8%

1.6%

1.2%

1.6%

2.2%

1.5%

1.4%

11.1%

0.2%

0.1%

0.2%

0.4%

0.2%

0.2%

0.2%

0.1%

0.2%

0.0%

0.1%

0.3%

0.3%

0.1%

0.2%

0.1%

0.2%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.4%

0.0%

22.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

まちがきれい

まちに活気がある

歩いて楽しい街並みがある

好きな風景がある

イベントやお祭りで盛り上がる

まちが落ち着いている

買い物に便利

飲食店が充実している

好きなお店、素敵なお店がある

医療・福祉施設が充実している

公共施設が充実している

自然が豊か

くつろいだり、休んだりできる場所がある

スポーツや運動ができる場所がある

子どもが安全に遊べる場所がある

安全、快適に移動ができる

治安が良い

災害時の避難場所がある

住みやすい集合住宅などがある

文化や芸術に触れられる

歴史や伝統を感じられる

温かい人づきあいや地域のコミュニティがある

その他（自由回答）

無回答

19歳以下 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 無回答
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「その他（自由回答）」の回答（抜粋） 

 

 24 時間営業の勉強スペースがある 

 イオンみたいな商業施設 

 イベントでちりゅっぴに会える。公園にちりゅっぴのモニュメント。ミスタードーナツの復

活。 

 カフェやパン屋さんがあると、子育て世代の親は嬉しいとずっと話しています。 

 キレイなトイレ、オムツ替え、授乳場所 

 スポーツ施設 

 トッグラン 

 下北沢や荻窪などライブハウスや小売店が盛んな街・駅前の道路をあえて狭くして常に歩

行者天国みたいにする。アニメの聖地になる。 

 公園（ウォーキングコースやドッグランがある） 

 高架下に飲食店、雑貨屋、服屋などが入って欲しい 

 高架下に行政機関の出張所等、駅の乗換客が駅を出て小一時間程度滞在できる施設 

 知立市駅に来ないと買えないもの、食べれないもの、見れない芸術がある 

 知立市内には遊具が充実した公園が少なすぎる。魅力的な遊具をもっと増やして欲しい 
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(2) 知立駅周辺エリアへの来訪頻度 

【設問 2】 

週にどのくらい知立駅周辺エリア（知立駅からおおむね 1ｋｍ以内）を訪れるか教えてくださ

い。 

 

「週に 5 日以上」が 33％で最も回答が多く、次いで「月に数日」が 18％、「週に１～２日」

が 17％となっている。 

 

 

 

 

  

825件 (33%)

243件 (10%)

424件 (17%)

441件 (18%)

161件 (6%)

291件 (12%)

85件 (3%)

10件 (0%)

0 500 1000

週に５日以上

週に３～４日

週に１～２日

月に数日

月に１日

年に数日

ほとんどまたは全く訪れない

無回答
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年代別にみると、19 歳以下の回答者の約半数、20～29 歳の回答者の約 4 割が「週に

5 日以上」の頻度で駅周辺エリアを訪れている。年代が上がるにつれて、来訪頻度は低く

なる傾向となっている。   

 

 

 

  

52.7%

44.1%

38.5%

29.9%

29.5%

20.8%

14.3%

15.0%

11.6%

9.9%

7.5%

9.8%

8.9%

11.6%

13.3%

35.0%

13.4%

17.1%

13.5%

20.0%

15.3%

20.8%

27.6%

10.0%

10.7%

14.9%

15.7%

16.6%

23.3%

21.1%

21.9%

20.0%

2.7%

4.1%

7.7%

7.4%

7.1%

7.4%

2.9%

0.0%

8.0%

9.1%

13.2%

11.7%

10.8%

14.8%

12.4%

15.0%

0.9%

0.8%

3.0%

4.3%

4.8%

3.5%

7.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.8%

0.2%

0.2%

0.0%

0.0%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

週に５日以上 週に３～４日 週に１～２日 月に数日 月に１日 年に数日 ほとんどまたは全く訪れない 無回答
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(3) 知立駅周辺エリアへの来訪目的 

【設問 3】 

知立駅周辺エリア（知立駅からおおむね 1ｋｍ以内）を訪れる目的を教えてください。 

※当てはまるものを最大３つまで選んでください。 

 

「通勤・通学」が 41％で最も回答が多く、次いで「家族や友人との食事」が 26％、「日用

品・食料品の買い物」が 22％となっている。 

 

 

 

  

1020件

(41%)
546件 (22%)

92件 (4%)

657件 (26%)

146件 (6%)

192件 (8%)

66件 (3%)

246件 (10%)

81件 (3%)

373件 (15%)

77件 (3%)

140件 (6%)

32件 (1%)

335件 (14%)

41件 (2%)

0 500 1000 1500

通勤・通学

日用品・食料品の買い物

洋服・雑貨などのショッピング

家族や友人との食事

子どもと遊ぶ

医療・介護サービスの利用

行政サービスの利用

イベントやお祭りへの参加

公園や広場でくつろぐ・休む

散歩

スポーツ・運動

習いごとや趣味の活動への参加

地域の活動への参加

その他（自由回答）

無回答
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年代別にみると、19 歳以下及び 20～29 歳では「通勤・通学」の回答数が多く、3 割を

超えている。30～39 歳では、「子どもと遊ぶ」の回答が 8％と全年代の中で最も高い。ま

た、80 歳以上では、「日用品・食料品の買い物」、「医療・介護サービスの利用」の回答が

20％と、全年代の中で最も高い。 
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1.9%
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2.6%

7.6%
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0.0%
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13.3%

11.6%

6.2%
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9.1%
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0.7%

0.7%

1.1%

1.2%

0.7%

1.9%

0.0%

18.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

通勤・通学 日用品・食料品の買い物 洋服・雑貨などのショッピング

家族や友人との食事 子どもと遊ぶ 医療・介護サービスの利用

行政サービスの利用 イベントやお祭りへの参加 公園や広場でくつろぐ・休む

散歩 スポーツ・運動 習いごとや趣味の活動への参加

地域の活動への参加 その他（自由回答） 無回答
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「その他（自由回答）」の回答（抜粋） 

 

 自宅がある 

 駅の利用 

 駅への送迎 

 銀行に行く 

など 
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(4) 知立駅周辺エリアへの交通手段 

【設問 4】 

知立駅周辺エリア（知立駅からおおむね 1ｋｍ以内）を訪れる際、最も多く利用する交通手段

を教えてください。 

 

「自家用車（自身が運転）」が 35％で最も回答が多く、次いで「徒歩」が 30％、「自転車」

が 13％、「電車」が 12％となっている。 

 

 

  

752件 (30%)

326件 (13%)

879件 (35%)

126件 (5%)

9件 (0%)

290件 (12%)

18件 (1%)

1件 (0%)

51件 (2%)

12件 (0%)

16件 (1%)

0 500 1000

徒歩

自転車

自家用車（自身が運転）

自家用車（家族などが送迎）

バイク・原付

電車

路線バス

送迎バス、スクールバス

ミニバス

タクシー

無回答
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年代別にみると、19 歳以下の約半数の人が自転車を利用して来訪している。30～79

歳の年代では、約 4 割の人が自家用車（自身が運転）を利用している。 

 

 

 

  

17.9%

28.4%

36.0%

33.6%
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29.5%
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14.3%
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0.0%
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0.0%
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0.9%

1.6%

5.6%

5.7%
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0.5%
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0.0%

0.0%
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0.8%

0.0%

0.8%

0.2%

0.7%

1.9%

5.0%

28.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

徒歩 自転車 自家用車（自身が運転） 自家用車（家族などが送迎）

バイク・原付 電車 路線バス 送迎バス、スクールバス

ミニバス タクシー 無回答
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(5) 駅前公園でしたい活動や過ごし方 

【設問 5】 

駅前公園（面積約 2,300 ㎡）は、知立駅を出てすぐの北側で、周辺は主に商業地に位置す

る公園です。どのような活動や過ごし方をしたいと思いますか。 

※当てはまるものをすべて選んでください。 

 

「カフェや売店で食べ物や飲み物を買って楽しむ」が 65％で最も回答が多く、次いで「ベ

ンチや地面に座ってゆったりと過ごす」が 42％、「マルシェや盆踊り等のイベント・お祭り

を楽しむ」が 39％、「綺麗な緑や水の風景を楽しむ」が 36％となっている。 

 

 

  

1034件 (42%)

1621件 (65%)

962件 (39%)

563件 (23%)

301件 (12%)

794件 (32%)

891件 (36%)

204件 (8%)

120件 (5%)

480件 (19%)

283件 (11%)

153件 (6%)

57件 (2%)

23件 (1%)

0 500 1000 1500 2000

ベンチや地面に座ってゆったりと過ごす

カフェや売店で食べ物や飲み物を買って楽しむ

マルシェや盆踊り等のイベント・お祭りを楽しむ

子どもと遊具で遊ぶ

水遊びをする

散歩をする

綺麗な緑や水の風景を楽しむ

地域の人や、同じ趣味を持つ人と出会い交流する

地域や社会の役に立つ活動に取り組む

音楽などのパフォーマンスを楽しむ

スポーツや運動をする

地域の歴史や観光資源について知る

その他（自由回答）

無回答
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年代別にみると、「カフェや売店で食べ物や飲み物を買って楽しむ」、「ベンチや地面に座

ってゆったりと過ごす」、「マルシェや盆踊り等のイベント・お祭りを楽しむ」は各年代から

幅広く回答があることがわかる。 

 

 

 

  

17.1%

17.7%

11.6%

12.7%

14.0%

14.2%

15.4%

20.3%

0.0%

20.9%

24.5%

21.1%

21.5%

22.7%

19.7%

18.0%

22.0%

27.3%

9.2%

12.1%

14.1%

14.1%

13.6%

10.7%

7.8%

10.2%

9.1%

3.8%

7.0%

14.0%

7.7%

2.3%

4.2%

3.5%

9.1%

4.1%

3.6%

7.1%

3.9%

1.7%

2.3%

1.7%

0.0%

0.0%

8.2%

10.1%

9.9%

10.3%

11.0%

13.5%

11.3%

10.2%

18.2%

12.0%

10.2%

9.9%

11.6%

13.5%

14.7%

16.6%

16.9%

3.8%

1.5%

1.8%

2.6%

4.0%

3.2%

5.5%

3.4%

1.6%

1.3%

0.8%

1.7%

2.5%

1.9%

2.3%

3.4%

0.0%

6.6%

5.7%

5.0%

6.1%

7.7%

8.4%

7.6%

8.5%

9.1%

2.2%

1.3%

0.8%

1.4%

3.1%

4.3%

4.4%

5.1%

0.6%

0.3%

0.6%

1.2%

1.0%

0.5%

1.2%

0.0%

0.0%

1.3%

0.2%

0.0%

0.2%

0.2%

0.2%

1.7%

0.0%

27.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

ベンチや地面に座ってゆったりと過ごす カフェや売店で食べ物や飲み物を買って楽しむ

マルシェや盆踊り等のイベント・お祭りを楽しむ 子どもと遊具で遊ぶ

水遊びをする 散歩をする

綺麗な緑や水の風景を楽しむ 地域の人や、同じ趣味を持つ人と出会い交流する

地域や社会の役に立つ活動に取り組む 音楽などのパフォーマンスを楽しむ

スポーツや運動をする 地域の歴史や観光資源について知る

その他（自由回答） 無回答
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「その他（自由回答）」の回答（抜粋） 

 イベントのサブ会場、知立駅を利用する学生のたまり場（良い意味で）、キャンプ場（試行

的に） 

 お年寄りがゆっくりと身体を動かす器具台湾の公園では良く使われていました。 

 キッチンカーなど食の充実を拡充して欲しい 

 スーパーで食べ物や飲み物を買って楽しむ 

 ちりゅっぴのモニュメント。知立のシンボル。 

 ドッグラン 

 ファストフード店 

 フリースペースとして多種多様な催し場所とする。時には休憩、時にはイベント、時には避

難所 

 フリーマーケット、朝市、物々交換会 

 マルシェ 

 駅前に少し室内で時間を潰せるようなカフェのようなものがない。前はミスドがあった

が。とくに夏、暑くて外で過ごすのは厳しい。公園だとしてもせめて日陰になる場所があ

るとうれしい。 

 駅前の自販機のそばでタバコを吸う人が多いので、喫煙所を作って隔離してほしい。 

 駅前公園の一部で良いので駅への送迎駐車場を作っていただきたい。 

 季節の花 

 喫茶店や図書館等、駅前に有るべき。広場は不要。 

 結局、電車を使って行く所なので、お酒の飲める店が増えると嬉しいです。 

 犬を連れてよく歩いていますので、人工芝のエリアなどは犬はマナーベルトやオムツを着

用するルールを定めて、人と一緒に過ごせるようにして欲しいです。 

 公園ではなく、利便性を重視した環境としてほしい。（生鮮食品を扱うスーパーなど） 

 災害時の避難場所 

 山車の集合場所。盆踊りやマルシェを行う 

 収益のあるかつ魅力のある商業地への再構築 

 身近で言うと安城のアンフォーレの様な学習施設や刈谷の様なスーパーやファミレスなど

休憩や買い物、カフェなどの気軽に立ち寄れる場所が欲しい。 

 静かに過ごせる空間が良い。ベンチのみの広場が理想。イベント用の施設は不要 

 待ち合わせなど 

 日陰が欲しい 

 日常的なショッピング 
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(6) 堀切公園でしたい活動や過ごし方 

【設問 6】 

堀切公園（面積約 7,100 ㎡）は、知立駅南東に位置し、高架下を有し、周辺には住宅も位置

する比較的大きな公園です。どのような活動や過ごし方をしたいと思いますか。※当てはま

るものをすべて選んでください。 

 

「ベンチや地面に座ってゆったりと過ごす」が 49％で最も回答が多く、次いで「散歩をす

る」が 47％、「カフェや売店で食べ物や飲み物を買って楽しむ」が 46％、「綺麗な緑や水

の風景を楽しむ」が 43％、「子どもと遊具で遊ぶ」が 42％となっている。 

 

 

  

1203件 (49%)

1142件 (46%)

775件 (31%)

1051件 (42%)

638件 (26%)

1168件 (47%)

1076件 (43%)

251件 (10%)

197件 (8%)

380件 (15%)

644件 (26%)

135件 (5%)

462件 (19%)

45件 (2%)

43件 (2%)

0 500 1000 1500

ベンチや地面に座ってゆったりと過ごす

カフェや売店で食べ物や飲み物を買って楽しむ

マルシェや盆踊り等のイベント・お祭りを楽しむ

子どもと遊具で遊ぶ

水遊びをする

散歩をする

綺麗な緑や水の風景を楽しむ

地域の人や、同じ趣味を持つ人と出会い交流する

地域や社会の役に立つ活動に取り組む

音楽などのパフォーマンスを楽しむ

スポーツや運動をする

地域の歴史や観光資源について知る

電車を眺めて楽しむ

その他（自由回答）

無回答
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年代別にみると、「ベンチや地面に座ってゆったりと過ごす」、「散歩をする」、「カフェや売

店で食べ物や飲み物を買って楽しむ」は各年代から幅広く回答があることがわかる。30

～39 歳では、「子どもと遊具で遊ぶ」の回答が 17％と全年代の中で最も高い。 

 

 

 

  

14.1%

15.5%

11.2%

11.6%

12.6%

15.7%

18.0%

21.7%

16.7%

16.4%

15.6%

11.5%

12.0%

12.0%

11.1%

12.6%

11.6%

25.0%

7.8%

9.4%

8.0%

8.5%

8.7%

8.4%

7.0%

10.1%

0.0%

6.3%

11.4%

17.0%

11.8%

7.7%

7.5%

4.8%

5.8%

16.7%

5.5%

6.8%

11.0%

6.9%

4.6%

3.9%

1.9%

0.0%

0.0%

8.3%

10.6%

12.0%

12.8%

14.1%

15.0%

14.0%

13.0%

8.3%

10.1%

10.5%

10.5%

11.8%

13.1%

13.1%

14.2%

11.6%

8.3%

2.9%

2.3%

2.0%

2.8%

3.3%

3.1%

3.5%

8.7%

1.7%

2.1%

1.1%

1.5%

3.5%

3.1%

4.8%

2.9%

6.6%

3.8%

2.8%

3.9%

4.2%

6.4%

6.5%

4.3%

10.3%

7.1%

6.6%

8.7%

6.7%

4.5%

5.4%

7.2%

2.6%

0.9%

0.7%

1.4%

2.2%

2.3%

2.4%

1.4%

5.7%

3.5%

4.8%

5.7%

6.3%

4.8%

2.7%

1.4%

0.0%

0.1%

0.4%

0.3%

1.0%

0.8%

1.1%

0.0%

0.0%

1.7%

0.4%

0.3%

0.4%

0.3%

0.4%

1.1%

0.0%

25.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

ベンチや地面に座ってゆったりと過ごす カフェや売店で食べ物や飲み物を買って楽しむ
マルシェや盆踊り等のイベント・お祭りを楽しむ 子どもと遊具で遊ぶ
水遊びをする 散歩をする
綺麗な緑や水の風景を楽しむ 地域の人や、同じ趣味を持つ人と出会い交流する
地域や社会の役に立つ活動に取り組む 音楽などのパフォーマンスを楽しむ
スポーツや運動をする 地域の歴史や観光資源について知る
電車を眺めて楽しむ その他（自由回答）
無回答
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「その他（自由回答）」の回答（抜粋） 

 キャンプ 

 スーパーで食べ物や飲み物を買って楽しむ 

 スケートボードパーク 

 ドッグラン、産直市場 

 バーベキュー施設 

 雨の日に子供を遊ばせれる場所だといいと思う 

 運動器具 他の公園にも設置希望   

 駅近くの公園は、たまり場になるから要らない 

 何処に有るかも知らない、利用した事も無いし、利用する事も無いと思う 

 健康器具、懸垂と腹筋が出来る器具を置いて欲しい。 

 高架を走行する名鉄電車が子供目線で見れる展望台があると子供とそのお母さんとか喜

ぶと思います。子供らも喜ぶと思います。 

 高架下にミニキャンプ的な施設 

 災害時の避難場所 

 使わないので駐車場が良い 

 収益のあるかつ魅力のある商業地への再構築 

 静かに過ごせる空間が良い。ベンチのみの広場が理想。イベント用の施設は不要 

 知立にゆかりのあるの画家、アーティストの作品に親しめる場所 

 知立市は子どもの部活動がないので、平日に子どもが運動できるようなクラブや部活が

できるようにしてほしい。 

 釣りができるようにして 

 鉄道高架下に子供用屋内遊戯施設（Hisaya-odori Park にある My Gym 等）、（明治

用水を引き込み）親水性の高い施設、鉄道を間近に感じられる（都市型）ジップライン、高

架下にアーバンスポーツスタジアム、キャンプ場（試行的に）        

 百貨店があるといい 

 勉強施設など学生が立ち寄れる場所を作ってはどうですか？カフェなども設置して欲し

い。アンフォーレなどを参考にして下さい。 

 木陰で涼むことができる 
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(7) その他意見 

【設問 7】 

知立駅周辺エリア全体や、今後整備予定の駅前公園、堀切公園について、ご意見やご提案が

ありましたら、ご記入ください。 

 

主に以下に示す意見、要望があった。 

 

 賑わいの場、憩いの場としての機能 

 ベンチや軽食を楽しめるカフェなどの飲食店の設置 

 公園周辺の商業施設やコンビニの充実 

 

 イベントにおける公園の利活用 

 季節ごとの花見、祭り、イルミネーション等のイベントの開催 

 

 様々な年齢層の利用ニーズへの対応 

 子ども向けの大型遊具や水遊び場の設置 

 高齢者や大人も楽しめるスポーツ設備や散歩コースの設置 

 学生向けの学習施設、自習スペースの設置 

 

 基本的なインフラ整備と安心・安全対策 

 日差しや雨を防げる場所（木陰や高架下）の設置 

 トイレの清潔さや治安維持のための見回り、防犯カメラの設置 

 

 環境への配慮と災害対策 

 緑豊かで、清潔な公園の整備 

 災害時の備えとしての設備（マンホールトイレ、防災倉庫など）の整備 
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(8) 年齢 

【設問 8】 

あなたの年齢を選択してください。 

 

「30～39 歳」が 25％で最も回答が多く、次いで「40～49 歳」が 21％、「50～59 歳」

が 18％となっている。 

 

(9) 性別 

【設問 9】 

あなたの性別を選択してください。 

 

男性 43％、女性 55％、その他 1％、無回答 1％となっている。   

 

 

 

112件

(5%)

363件

(15%)

623件

(25%)
529件

(21%)

437件

(18%)

284件

(11%)

105件 (4%)

20件 (1%)

7件 (0%)

19歳以下 20～29歳 30～39歳

40～49歳 50～59歳 60～69歳

70～79歳 80歳以上 無回答

1060件

(43%)

1362件

(55%)

28件 (1%)
30件 (1%)

男性 女性 その他 無回答
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(10) 居住する小学校区 

【設問 10】 

お住まいの小学校区を教えてください。 

 

知立市内に住んでいる人が全体の 89％、知立市外が 10％、無回答が 1％であった。市

内のうち小学校区でみると、「知立小学校区」が 26％で最も回答が多く、次いで「知立西

小学校区」が 19％となっている。 

 

 

 

  

知立小学校区

654件 (26%)

猿渡小学校区

241件 (10%)

来迎寺小学校区

245件 (10%)

知立東小学校区

58件 (2%)

知立西小学校区

466件 (19%)

八ツ田小学校区

164件 (7%)

知立南小学校区

191件 (8%)

小学校区はわからない（知

立市内） 186件 (8%)

知立市外 246件 (10%)

知立南小学校区 16件 (1%)

無回答 13件 (1%)

知立小学校区 猿渡小学校区

来迎寺小学校区 知立東小学校区

知立西小学校区 八ツ田小学校区

知立南小学校区 小学校区はわからない（知立市内）

知立市外 立南小学校区

無回答
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(11) 同居人 

【設問 11】 

現在同居している方を全て選んでください。 

 

「配偶者」が 68％で最も回答が多く、次いで「ご自身の子ども」が 52％、「ご自身の親、

配偶者の親」が 21％となっている。 

 
 

  

204件 (8%)

1695件

(68%)
1285件

(52%)

530件 (21%)

34件 (1%)

148件 (6%)

42件 (2%)

16件 (1%)

21件 (1%)

0 500 1000 1500 2000

同居している方はいない（一人暮らし）

配偶者

ご自身の子ども

ご自身の親、配偶者の親

孫

その他の親族・家族

友人・恋人

その他

無回答
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(12) 職業 

【設問 12】 

あなたの職業を教えてください。 

 

「正規の職員・従業員」が 40％で最も回答が多く、次いで「パート・アルバイト」が 17％、

「就業・就学していない」が 11％となっている。 

 

 

 

 

 

  

自営業・事業主

142件 (6%)

会社・団体の役員

207件 (8%)

正規の職員・

従業員 983

件 (40%)

労働派遣事業所の派

遣社員 26件 (1%)

教員・公務員

175件 (7%)

パート・アルバイト

412件 (17%)

中学生 23件 (1%)

高校生 55件 (2%)

中学生・高校生以外の学生 88件 (4%)

就業・就学していな

い 278件 (11%)

その他 80件 (3%)

無回答 11件 (0%)

自営業・事業主 会社・団体の役員 正規の職員・従業員

労働派遣事業所の派遣社員 教員・公務員 パート・アルバイト

中学生 高校生 中学生・高校生以外の学生

就業・就学していない その他 無回答
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(13) 通勤・通学先 

【設問 13】 

あなたの主な通勤・通学先を教えてください。 

 

「名古屋市以外の市外に通勤・通学している」が 44％で最も回答が多く、次いで「市内に

通勤・通学している」が 24％となっている。 

 

 

 

  

市内に通勤・通学して

いる 588件 (24%)

名古屋市に通勤・

通学している

347件 (14%)名古屋市以外の市外

に通勤・通学している

1083件 (44%)

通勤・通学していない

（自宅も含む） 404件

(16%)

無回答 58件 (2%)

市内に通勤・通学している

名古屋市に通勤・通学している

名古屋市以外の市外に通勤・通学している

通勤・通学していない（自宅も含む）

無回答
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(14) 知立市での居住年数 

【設問 14】 

知立市での居住年数を教えてください。（令和 6 年 9 月現在の通算年数） 

 

「5 年未満」が 20％で最も回答が多く、次いで「10～20 年未満」が 19％、「20～30 年

未満」が 17％となっている。 

 

 

 

 

 

  

5年未満 499件 (20%)

5～10年未満

324件 (13%)

10～20年未満

459件 (19%)

20～30年未満

429件 (17%)

30～40年未満

309件 (12%)

40～50年未満 153件 (6%)

50～60年未満 164件 (7%)

60年以上 69件 (3%)
無回答 74件 (3%)

5年未満 5～10年未満 10～20年未満

20～30年未満 30～40年未満 40～50年未満

50～60年未満 60年以上 無回答
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(15) アンケートをどこで知ったか 

【設問 15】 

このアンケートをどこで知りましたか。 

 

「知立市 LINE 公式アカウント」が 77％で最も回答が多い。はがきについては、1000

通の送付に対して 157 件の回答が得られた（回収率 15.7%）。 

 

 

 

知立市ホームページ 176

件 (7%)

知立市LINE公式アカウント 1920件

(77%)

広報ちりゅう 98件 (4%)

ご自身に届いたはがき 157件

(6%)

SNS（Instagram、

Facebook） 75件 (3%)

市役所等での張り紙 31件 (1%)

その他 61件 (2%)

知立市ホームページ 知立市LINE公式アカウント

広報ちりゅう ご自身に届いたはがき

SNS（Instagram、Facebook） 市役所等での張り紙

その他


